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Předložená diplomová práce má 81 stran autorského textu členěného do devíti 

hlavních kapitol. Vzhledem k rozsahu předložené práce je odkazovaná literatura dodržením 

bibliografické normy v pořádku, rozsahem dost skromná a odbornou relevancí odpovídající. 

Literatura, o níž se diplomantka opírá, je aktuální a vztažená k tématu,  je ale výlučně domácí 

provenience, chybí zahraniční prameny. Přílohami jsou: aktualizované Maslowovo schéma 

životních potřeb a přepisy čtyř rozhovorů s klienty bez domova. 

Tematicky je diplomová práce zaměřena na velice aktuální problematiku sociální 

práce zaměřené na prevenci extrémního vyloučení osob ohrožených bezdomovectvím. 

Diplomantka kvalifikovaně popsala pojmy a přístupy v otázkách sociální exkluze, definici a 

charakteristiku bezdomovectví v české společnosti, formy bezdomovectví a podrobně se pak 

věnovala prevenci bezdomovectví na úrovni primární, sekundární a terciární prevence 

v sociální práci, rozvedla také specifika subkultury bezdomovců žijících v dlouhodobém 

sociálním vyloučení. 

Diplomantka podrobně popsala typy sociálních služeb pro osoby dlouhodobě 

vyloučené včetně terénních služeb a specifik sítě sociálních služeb na území Prahy.  

 Šetření v oblasti potřeb osob v dlouhodobém sociálním vyloučení na území hlavního 

města, je metodologicky správně strukturované, otevřené otázky v polostrukturovaných 

rozhovorech i zvolená metodika sběru dat včetně pozorování a sběru anamnestických údajů, 

vše je pečlivě připravené a smysluplně formulované a verifikovatelné. Šetření přináší některá 

nová a zajímavá zjištění, které doporučuji při obhajobě práce přednést. 

Předložená práce odborně, metodologicky i formálně splňuje požadavky kladené na 

graduační práce na úrovni prací magisterských. 

 

Diplomovou práci doporučuji k obhajobě s navrhovanou klasifikací výborně. 

 

V Praze 2. 9. 2017                                            Beáta Krahulcová 

 



 


